

立夏之斗蛋

西店小学502班小记者 林文静

立夏象征着炎炎夏日即将要降临，身穿彩色连衣裙的春姑娘就要走了。夏天——一个骄阳似火、莲叶满池、鸟语蝉鸣的季节已悄然来到了我的身边。然而在立夏这个节日又有着多少的习俗，它们是古代人们对幸福的期盼，今天我来介绍一项极具娱乐性的习俗：斗蛋。

这天，我从外婆那拿了个茶叶蛋，坚硬的外壳、金灿灿的蛋黄由于有了外婆的烹调变得更加美味。我拿着这枚鸡蛋来到爸爸身旁，大声说：“我今天一定要打败你！”要知道爸爸在我们家“斗蛋”可是数一数二的，他第二没人敢说第一，他微微一笑，说：“放马过来吧！”我小心翼翼地走到他面前，把茶叶蛋往他那“久经沙场”的“蛋王”上一撞，只听见“砰”的一声，我的茶叶蛋碎了，但是我并没有放弃，拿起茶叶蛋的另一头，又听见“啪”的一声，我仔细一看我的蛋并没有碎，再看看那只蛋王……“哈哈哈。”我和爸爸都情不自禁地笑了起来，我们打了个平手。

我望着那枚色香味俱全的茶叶蛋，忍不住流了流口水，轻轻地敲开那层薄壳。淡淡的茶香扑鼻而来，随之而来的是一声惊天动地的嗝……

指导老师 顾月莹

弟弟，对不起

华山小学204班小记者 成果（证号34417）

今天，我在学校和同学为了一点小事吵了架，我看他不顺眼，他看我别扭。

回到家里，我越想越生气，一屁股坐在沙发上。这时，弟弟走了过来，说：“姐姐，你看。”弟弟根本不知道，此时我的情绪已经像火山在喷发，我看都不想看他一眼，可弟弟还是在对我撒娇。

过了一会儿，我终于忍不住了，大声吼道：“你烦不烦！”这时，一个白白的、嫩嫩的东西掉在地上。世界仿佛平静了下来，我回头一看，他的泪水顺着他的脸颊落了下来，说：“我想，我想给你吃，我，刨好的地瓜。”说着，往房间的角落里走去。我看了看地上的地瓜，狠狠地抽了自己一个耳光，泪水便像断了线的珠子落了下来。

弟弟，对不起，是我误会了你！弟弟，对不起，请你原谅我！

指导老师 胡轶倩

书香满园

宁海县实验小学金桥校区405班小记者 赵玲楠

浓浓的书香飘满校园，像一阵风，传遍了校园每个角落。拥有书，我就像拥有了一座精神花园，书，是我生命的一部分。有人说：“读一本好书，就是和高尚的人交谈。”我能感受到书给我带来的快乐。我们来到了非洲草原、寒冷的南极、茂盛的热带雨林，我们一起游览了神奇的雅鲁藏布江，观赏了瞬息万变的火烧云和充满生命力的“鸟的天堂”。

我们还能体会到童话的可爱、文学的深奥等。我们为白雪公主和灰姑娘的幸福欣喜，为小红帽和阿里巴巴的成功喝彩，我们为阿拉丁神灯和骑鹅旅行记的神奇惊叹，为去年的树和卖火柴的小女孩哭泣落泪……在书里，我们为一个个多彩的故事和一段段精彩的描写而欢笑、惊叹、哭泣，感觉书的力量正一点点渗透到我们小小的生命里，让我们的羽翼丰满，终有一天能够展翅高飞。

书，能让我在夏天凉爽，冬天温暖。当我开心时，书和我一起欢笑；当我伤心时，书能让我擦干眼泪，勇往直前，这就是书的力量。书，如同清凉的泉水滋润着即将死亡的枯草，似涓涓细流抚摸着我的心灵；书，如同打开宝盒的金钥匙，让我徜徉在智慧的海洋里。

一路成长，一路书香。让书香满园，满园书香！

我的第一次露营

西店小学506班小记者 郭闻洽

星期六终于来临！

前两天我已为露营这件事想得睡不着觉了，真恨不得能坐时光穿梭机穿越到今天来！不过期待归期待，时针走得还算快，转眼就到了星期六下午一点，登上车的时刻。

车没开多久，眼前便是一片云里雾里的景象，白茫茫的，茶山、枇杷树、野花若隐若现，风吹过，云飘过，天湛蓝，偶尔一阵淅淅沥沥的小雨，深吸一口气，舒服！真好比仙境一般。

眼前终于出现了一个村庄，到了！我迫不及待地下了车，找到了一个可以搭帐篷的地儿。随即麻利地取出帐篷，与老妈七手八脚地搭起来；取出支架，支架两头分别套入支撑点，然后打好结，披上盖布，在盖布下面撑好小支架，一个完美的帐篷便诞生了，还有个小小的屋檐哦。

一夜过后，便是徒步翻山。由于昨天雨水的洗礼，山路变得泥泞不堪。没踩几步，鞋已面目全非，湿黄的泥巴沾满整双鞋，好重，好滑！我们互相搀扶着，拉着树藤、草茎，艰难地寻找着可以落脚的硬石头。嘿，你瞧，不是这儿踩了一块土，差点滑倒，就是那儿被树枝钩住，蹭破了皮，弄得所有人苦不堪言，又乐不可支，互相取笑着。更严重的是滑坡！在这样的山路上，只要稍不留神，就会滑倒在地，并且自己滑倒了不算，还可能连累其他人，甚至连累整支队伍！我就从一块石头上滑倒了，还差点滑下山坡，绊倒了其他人！你说，这路，还能走吗？

一路上，历经千辛万苦，但终点终究会到来——我们到目的地了，有车坐了！什么累呀，脏啊，渴啊，一下都抛到了九霄云外。一到家，我倒头就睡，什么也不管，就沉浸在梦中了……

指导老师 刘妙仙

我们村的广场

宁海西店小学401班小记者 王雯轩

天色渐渐地暗下来了，广场上的人越来越多，声音也越来越响了。

广场就在我们村老年活动室的前面，虽然广场不大，但只要音乐一响，就唤来了许多阿姨、叔叔，他们踏着音乐就自然地手舞足蹈了。随着人群的逐渐增多，广场就更加热闹了。有的小朋友在欢快地跳着皮筋，有的小朋友在飞速地溜冰，还有些大人一边啃着东西，一边高谈阔论着什么……

晚饭后，我也喜欢漫步在广场上。从中，我最喜欢欣赏这拨跳舞的人群。每当看见跳舞的人群我就会很羡慕和惊奇，真佩服这些阿姨、奶奶年纪这么大了，还能跳出这么曼妙的舞姿。听妈妈说，这支舞叫“佳木斯”，对人的身体健康很有好处。噢，怪不得连一些叔叔、伯伯也情不自禁地加入到这支队伍中了。看着、看着，我自己也成了一名舞者，随着轻快的音乐翩翩起舞。我幻想自己成了一名优秀的舞蹈家，编出更优美更健康的舞蹈传授给村里的人们，这真是一件幸福的事！

我们村的广场虽然是个不起眼的地方，但它给人们带来了欢乐和希望。我们都爱它！

指导老师 林敏

潘天寿公园

潘天寿小学302班小记者 陈博男（证号26535）

道多炙热的阳光送走了温暖的春天，夏姑娘身穿亮丽的裙装翩然而至。周末，我和姐姐手牵手走进了潘天寿公园。

一走进门，映入眼帘的是五个苍劲有力的大字——“潘天寿公园”，这是我国著名书法家启功爷爷所题的，一横一竖都那样工整，恰似潘天寿爷爷的为人，一直刚正不阿。旗座上竖立着三根不锈钢旗杆，三面旗帜随风飘动，最为夺目的是中间的那面五星红旗，使人油然产生崇高的敬意。

我来到花坛前，放眼望去里边只有几块太湖石。造型真是千姿百态，有的如一匹战马对天长啸，有的如一条长满长毛活泼伶俐的小哈巴狗，还有的像一个手捧蟠桃的齐天大圣……花儿争奇斗艳，惹来了多情的蜜蜂蝴蝶围着它们翩翩起舞。小草儿嫩嫩的绿绿的，正眨巴着一双小眼睛东张西望呢。一株株挺拔的棕榈树如一位位刚强的战士昂着胸守卫着广场。

这就是潘天寿公园，我为之骄傲的地方。

指导老师 郑微颖

美丽西店——我的中国梦

宁海西店小学401班小记者 冯邵博

每个人都有自己的梦，所属的梦想也各不相同。而我的梦想是长大后成为一镇之长，把家乡西店建设得更加美好，更加富强。美丽西店——我的中国梦。

如果我当上了镇长，我会下令人民多植树，少开车，让西店成为一个绿色的海洋，让西店的天空更加蔚蓝，空气更加清新，让人们的心情变得更加愉快，喝上放心水，吃上安全的粮食。

如果我是一镇之长，我还会把下雨后很难走的泥泞小路改成宽阔的公路，让人们走上好路！我还会建立更多的敬老院，让那些上了年纪身边又没有人陪伴的老人，有事干，不无聊，不孤独。让那些贫困的老人都吃上好饭，并得到更多的生活补贴。

如果我是一镇之长，我会安排大人们白天都出去工作或学习，不要整天在家打麻将、打牌，打游戏。让他们都觉得懒惰这是很丢脸的事，让人抬不起头。如果有些人居住的房子太脏、太破、太小，又买不起贵的商品房，我会把他们的房屋改建成既干净、又崭新的经济适用房，这样会大大提高人民的生活质量，让他们生活得自在、充实。

如果我是一镇之长，我还会多举办慈善晚会，让更多的好心人来帮助那些贫困的孩子，让那些没钱治病的人过上健康、幸福的生活。

美丽西店，这是我的中国梦。要实现这个梦想，我从小就立志好好学习。现在我正朝着这个梦想，不断努力，不断前进。或许，这个梦想会很漫长、很曲折。或许，十年后、二十年、三十年后……但我相信，我的中国梦一定会实现的！

做饼干

潘天寿小学406班小记者 胡芝顿（证号26613）

你亲手做过饼干吗？周末，我就在家里当了一回“小小面点师傅”。

这次我做的是“花生饼”。首先，我把低筋面粉和花生酱搅拌均匀，这面粉可真不听话，喷得我一脸都是，把自己变成了“小白脸”，好不容易将粉调成不湿不干的樣子，我看着嘴馋，拿起一小面团，尝了一口，很香醇，还有一股咸味的味道，马上信心高涨，拿起一小面团，揉成一个圆球，再用手压一压，就变成了一块“大饼”。接着，我用刀按3厘米x2厘米的长度切成饼干，我先把周围圆的部分切掉，多余的放在旁边，再按以上步骤操作一遍，直到用光为止，或是将多余的一口吃掉，可我有点儿性急，直接低下头像猪吃饭一样“拱”了，搞得我眉毛上、鼻子上、嘴巴上、头发上、眼镜上全是黄黄的“泥土”。

好玩开始了。我将切好的花生饼整齐均匀地码在烤箱的盘子上，调好火候和时间，烤箱的灯光明亮地照耀在花生饼坯上，我清楚地看到花生饼在慢慢地膨胀，慢慢地变大，那香味直直地吸引着我的味蕾，越闻越香，越看越急，终于烤箱“叮”的一声响了，新鲜的花生饼出炉喽。我迫不及待地抓起一块放到嘴里，花生的香中夹杂着一丝丝淡淡的甜，好吃好吃。

看到这儿，你是不是流口水了，那就来我家品尝这香酥可口的花生饼吧。

指导老师 李飞

包饺子

华山小学305班小记者 严紫涵（证号11120）

“放假啦！放假啦！”我像一只快乐的小燕子飞向天空。记得那一天，妈妈买了五花肉、芹菜、香菇……正准备包饺子了。她先把肉切成肉末的样子，然后把芹菜切碎，再把香菇切成一粒一粒的，就做成了饺子的馅料啦。

我看见妈妈很快地把五个饺子包好了，其中我看到有的饺子是圆形的。我对妈妈说：“妈妈，你包的这个饺子成了‘汤圆’了。”妈妈听了，哈哈大笑。我心想：原来包饺子这么简单呀！我应该也会。后来我自告奋勇地对妈妈说：“妈妈，我也会包饺子。”妈妈笑着摇摇头。

我包起了饺子，大家注意了，大厨登场了。我先把饺子皮拿出来放好，然后把妈妈炒好的馅儿放在饺子皮上裹起来，可是这馅儿不听话了，我刚把右边的馅儿包进去，左边的又露出来了。后来，在妈妈的指导下，终于做好了，虽然难看了一点，但终于成型了。

晚上，我吃着自已包的饺子，心里美滋滋的。

指导老师 杨萍

第一次进阅览室

宁海县西店镇中心小学东红校区308班小记者 孙于晴

“书是人类进步的阶梯。”这是高尔基说的，所以我们要多看书。最近，我们学校新建了一个阅览室，同学们都想去大饱眼福。

今天，我们终于可以如愿以偿了。走进阅览室，展现在我们面前的是一排排精致的书架，书架上摆放着一列列整齐的图书，看上去一尘不染，有科学知识、有故事书、有连环画、还有史前故事……真是各式各样，应有尽有。

“小书虫们，行动吧！”老师轻柔的话语让我们一下子兴奋起来。于是，“小虫子”们立刻扑向一排排的书籍，目光飞快地在书架上游移着，一本本好书很快便落入了一条条“小虫子”的手中。他们个个眼里放着异样的光彩，仿佛手里捧着的是宝贝似的。我也不甘落后，手眼并用，手指快速地在书架上跳动着，终于找到了一本——《小兔的名片》。于是乎，我捧起来便“啃”。

“丁零零”，下课铃声响了。我把手中的书小心翼翼地放回原处，恋恋不舍地离开了阅览室。这小小的阅览室里就是一片海洋，而那一本本书就是一条条小船，带领着我们探索海洋深处的奥秘。

指导老师 姜淑芳

四季童年

宁海县实验小学金桥校区601班小记者 陈东寅

春，跳动在五线谱上的音符，我们在油菜花欢快地吹着口哨，放声歌唱，捉蜂扑蝶，已是寻常。可不知不觉中，早就过了半晌，但快乐早已写在脸上。

夏，茂密的树林垂着枝丫，清澈的河水随着音乐跳舞。孩子们就像鲤鱼一样钻入了浪花，又浮出水面抚着头发。连小鱼都好像要跳出来一同玩耍，去体验这幅美丽的图画。

秋，秋姑娘舞动着她的仙棒，世界立刻变了模样。看到这片果实累累的地方，我们的心情格外明朗。伙伴们连忙帮农民伯伯摘下一个个希望，那感觉，真像吃了蜜一样！

冬，河面上结了一层厚厚的冰，再也看不到夏天的红蜻蜓。不知镜子上倒映的是谁的身影，在冰面上滑行！哦！原来是一双双贪玩的眼睛，在一步步地向前走。

孩子的天堂

宁海县潘天寿小学201班小记者 钱心怡（证号26654）

昨天晚上，我做了一个奇特的梦。

我梦见我来到了那波涛汹涌的云海之上，我在云海上海走，竟然没有掉到地面上，可我还是摔了一跤，我一头栽进了云里。啊！是棉花糖，是甜的！我太高兴了，然后开始大吃特吃，当我把云蚕食出一个大窟窿时，从窟窿里钻出许多天使，我们在一起开心地做游戏。追啊跑啊，我径直地走向一个光点，当我走近时发现是两棵大树，那两棵大树周围居然有无数只萤火虫在飞，怪不得那么亮。

第一棵大树里是一座零食屋，里面全是吃的，而且这儿的東西是永远也吃不完了的。第二棵大树里是洋娃娃的乐园。这里有许多洋娃娃，有美丽的芭比公主，有可爱的大黄鸭，还有憨厚的泰迪熊，都是我最爱的“知心朋友”，这棵大树里还有一个舒服、温暖的家，妈妈正在家里亲切地张开双臂等待我的拥抱，就像那一棵枝繁叶茂的大树在迎接活泼可爱的小鸟回家一样。

孩子的天堂，我梦寐以求的地方！

指导老师 卢宁